



# ВестИ Стрельны

№ 22 (257)  
28 ноября 2013 года  
выходит с июня 2002 года

## В номере

О проекте местного бюджета на 2014 год  
2 страница

С любовью к детям  
1, 3 страница

О военно-патриотическом воспитании  
1, 4 страница

### Уважаемые жители Стрельны!

2 декабря 2013 года в 19.00 в галерее Львовского дворца (Санкт-Петербургское шоссе, д. 69) пройдут публичные слушания по проекту местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2014 год.

### ПРИГЛАШАЮТСЯ ВСЕ ЖЕЛАЮЩИЕ!

С проектом бюджета и программами по реализации вопросов местного значения можно ознакомиться в библиотеке им. Ю. Инге или на официальном сайте Муниципалитета [www.mo-strelna.ru](http://www.mo-strelna.ru) в разделе «Документы», подразделы «Бюджет» и «Планы мероприятий»

## МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

### Ремонт дорожного покрытия

В соответствии с муниципальным контрактом на ул. Кропоткинской, Гоголя, Грибоедова и Ново-Нарвском шоссе начались работы по аварийному ямочному ремонту.

### Экскурсия во дворец

25 ноября состоялась очередная экскурсия по Константиновскому дворцу для членов ветеранских организаций Стрельны. Экскурсия была организована муниципалитетом.

### Круглый стол

27 ноября в муниципалитете состоялся круглый стол на тему «Профилактика семейного неблагополучия. Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних». Подробности — в следующем номере.



### Работа над проектом бюджета 2014 года

27 ноября 2013 года прошли заседания постоянных комиссий Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна: бюджетно-финансовой и комиссии по городскому хозяйству и благоустройству. Был рассмотрен и одобрен проект местного бюджета на 2014 год.

### Об уборке дорог в 2014 году

Размещено извещение о проведении открытого аукциона в электронной форме на выполнение работ по уборке и содержанию дорог, расположенных на территории Муниципального образования пос. Стрельна. Начальная цена контракта составляет 24 млн 947 тыс. 116 руб.

### Об очистке территорий в 2014 году

Размещена документация для проведения аукциона на выполнение работ по уборке и санитарной очистке территорий Стрельны. Начальная цена контракта составляет 14 млн 436 тыс. 239 руб.

## О военно-патриотическом воспитании

14 ноября 2013 года состоялась ежегодный конкурс на лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга. Его проводит Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга.

В номинации «За лучшую организацию работ по военно-патриотическому воспитанию граждан на территории внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга» — основной номинации, в которой оценивается вся работа муниципального образования по данному направлению, Стрельна заняла второе место среди всех муниципальных образований.

Действительно, многое удалось муниципалитету за прошедший период. Уроки Мужества в общеобразовательных учреждениях, на воинских захоронениях — с участием ветеранов Великой Отечественной войны, ветеранов морской



Прохождение войск торжественным маршем в Стрельне

пехоты и ФСБ — в течение всего года посвящались памятным датам истории нашей Родины.

В конкурсе военно-патриотической песни, который традиционно проходит в не-

сколько этапов и заканчивается большим гала-концертом в ДК им. А. Вермишева, в этом году приняли участие кадеты Санкт-Петербургского кадетского корпуса.

*Продолжение на стр. 4*

## С любовью к детям

Детский сад № 2 комбинированного вида Петродворцового района, который расположен в Стрельне, на Санкт-Петербургском шоссе, отмечает сразу два дня рождения. В ноябре 2013 года исполняется 35 лет с того момента, как он стал садиком для детей с нарушениями зрения. А в феврале 2014 года детский сад отпразднует 55-летие со дня своего образования.

*Продолжение на стр. 3*



Коллектив детского сада №2

# О проекте местного бюджета на 2014 год

**2 декабря пройдут публичные слушания по проекту местного бюджета Муниципального образования поселок Стрельна на 2014 год. Накануне этого события корреспондент «Вестей Стрельны» задала несколько вопросов главе Местной администрации пос. Стрельна С. Г. Широкову.**

— **Сергей Геннадьевич, расскажите, пожалуйста, об основных параметрах проекта бюджета на 2014 год.**

— К утверждению Муниципальным советом представлен проект бюджета с такими параметрами: по доходам — 86 млн 419,8 тыс. рублей, по расходам — 105 млн 294 тыс. рублей, с дефицитом — 18 млн 874,2 тыс. рублей. Бюджет такого значительного объема муниципалитетом Стрельны подготовлен впервые за все время своего существования. По сравнению с бюджетом, разработанным местной администрацией на 2013 год, расходная часть бюджета увеличилась более, чем на 38 млн рублей, а по сравнению с 2009 годом разница составила 79 млн рублей. В 2009 году расходы бюджета составляли 25 млн 845 тыс. рублей, что в 4 раза меньше запланированных расходов 2014 года.

Также внушительно выглядят изменения и в доходах бюджета. В 2009 году доходы составляли 22 млн 187,7 тыс. рублей, в 2013 году — 52 млн 599 тыс. рублей, а на 2014 год доходы запланированы в сумме, сопоставимой с доходами бюджетов 2009, 2010 и 2011 годов, вместе взятых. В сумме доходы этих трех лет составили 93 млн 244 тыс. рублей, а только на 2014 год доходная часть бюджета запланирована в размере 86 млн 419,8 тыс. рублей.

— **А каковы основные направления деятельности муниципалитета в следующем году? На что будут направлены средства бюджета?**

— Наибольший объем финансирования запланирован на проведение работ по благоустройству территории, а также на текущий ремонт и содержание дорог муниципального образования. Всего на эти цели планируется израсходовать 71 млн 719,3 тыс. рублей, это составляет 68% всех расходов бюджета. Для сравнения, в 2013 году на эти цели было израсходовано 56,2%. Если конкретизировать цифры 2014 года, то приоритеты выглядят так: текущий ремонт и содержание дорог — 33 млн 20 тыс. рублей (31,4% расходов бюджета), уборка и санитарная очистка территории — 14 млн 436,3 тыс. рублей (13,7%), текущий ремонт придомовых территорий — 6 млн 804 тыс. рублей (6,5%), обустройство и содержание детских и спортивных площадок — 5 млн

564 тыс. рублей (5,3%), создание зон отдыха — 5 млн 956 тыс. рублей (5,7%), озеленение территории — 1 млн 586 тыс. рублей (1,5%), установка и ремонт ограждений газонов — 1 млн 300 тыс. рублей (1,2%). Кроме этого, будут ликвидироваться несанкционированные свалки, устанавливаться «лежачие полицейские», убираться водные акватории, устанавливаться малые архитектурные формы, будут проводиться санитарные рубки, а также еще очень большое количество работ по статье бюджета «Благоустройство».

На мероприятия по молодежной политике, культуре и спорту планируется направить 8 млн 428,1 тыс. рублей, что составляет 8% всех расходов бюджета. Для сравнения, в 2013 году на эти цели было израсходовано 9,7% от расходов бюджета. В рамках этих статей бюджета планируется профинансировать: проведение мероприятий по военно-патриотическому воспитанию молодежи в сумме 1 млн 180 тыс. рублей (1,1%), организацию досуговых мероприятий для жителей — 2 млн 87,8 тыс. рублей (1,9%), организацию праздничных и зрелищных мероприятий — 2 млн 840 тыс. рублей (2,7%), проведение мероприятий, направленных на развитие физической культуры и спорта, — 2 млн 320,3 тыс. рублей (2,2%).

На опеку и попечительство будет направлено 3 млн 112,4 тыс. рублей (3% бюджета).

Кроме перечисленного, проектом бюджета предусмотрено финансирование временного трудоустройства несовершеннолетних и проведение оплачиваемых общественных работ, участие в деятельности по профилактике правонарушений и терроризма и экстремизма, поддержки граждан и общественных объединений, участвующих в охране общественного порядка, а также еще достаточно большого количества работ. Всего проектом бюджета предусмотрено финансирование работ по 46 направлениям деятельности муниципалитета. Необходимо сказать, что в дополнение к расходам, исполняемым ежегодно, в 2014 году в связи с проведением выборов предусмотрено финансирование по статье «Обеспечение проведения выборов».

— **Чем руководствуется местная администрация при планировании работ по той или иной статье бюджета?**

— Бюджет муниципального образования планируется, исходя из разработанных местной администрацией основных направлений бюджетной политики муниципального образования и прогноза социально-экономического развития на следующий год и плановый период. Как правило, в качестве планового периода рассматриваются два последующих года. Документы, о которых я сейчас говорю, и определяют приоритеты при распределении средств по статьям бюджета, которые прозвучали выше.

Конкретное же наполнение отдельных статей бюджета осуществляется на основании плановых работ, предусмотренных специалистами местной администрации, предложениями депутатов Муниципального совета и, в первую очередь, заявок, поступивших от жителей. При планировании бюджета 2014 года нами учтено около тысячи таких заявок. Сейчас проект бюджета уже сформирован в виде официального документа и передан на рассмотрение Муниципального совета, но заявки от жителей продолжают поступать, и подавляющее их большинство необходимо выполнить в следующем году. Могу заверить стрельнинцев, что местная администрация предпримет все возможное, чтобы реализовать все заявки и пожелания жителей. При этом заявки, которые поступили после окончания формирования проекта бюджета, мы планируем реализовывать за счет экономии средств, образовавшихся при проведении конкурсных процедур. Такая экономия образуется в результате борьбы нескольких участников конкурса за право заключения договора на выполнение работ. В большинстве случаев закон отдает такое право участнику конкурса, готовому выполнить предлагаемую работу за наименьшую цену.

— **А почему такой большой дефицит бюджета? Не скажется ли это негативным образом на дальнейшей жизни Стрельны?**

— В том, что дефицит бюджета спланирован в сумме, превышающей 18 млн рублей, нет ничего страшного. Дефицит бюджета — это превышение расходов бюджета над его доходами. Запланировать ситуацию, когда расходует больше, чем поступает в бюджет в виде доходов, можно, если есть свободные финансы (кроме поступающих в течение

года доходов), которыми превышение расходов можно покрыть. У нас такие средства есть, они лежат на расчетном счете муниципального образования, и величина этих средств больше 18 млн рублей. Образовались эти средства в результате того, что за период 2012–2013 годов муниципальное образование получило доходов из различных источников в размере, значительно превышающем те величины, которые мы прогнозировали при планировании бюджетов этих годов. Ранее местная администрация пыталась включить эти средства в расходную часть бюджета 2013 года, но из-за того, что в итоге бюджет утвержден не был и пришлось весь 2013 год работать в рамках временного управления бюджетом, использовать средства, находящиеся на счету муниципального образования в качестве переходящего остатка с прошлых годов, действующее бюджетное законодательство нам не позволило. В проекте бюджета 2014 года мы вновь предусмотрели расходование этих средств. Повторюсь, ничего страшного в предлагаемом размере дефицита бюджета нет. Просто мы сможем сделать гораздо больше нужного и полезного для Стрельны.

— **И последний вопрос. Готова ли администрация к реализации тех задач, которые она поставила перед собой, планируя бюджет 2014 года?**

— С полной ответственностью заявляю, что Местная администрация Муниципального образования пос. Стрельна готова выполнить все, что предусмотрено нашими планами и проектом бюджета на 2014 год. Некоторые сложности связаны с тем, что из-за не принятого бюджета нам не удалось в 2013 году разработать проектно-сметную документацию на ряд объектов, запланированных к обустройству в 2014 году, и поэтому нам понадобится некоторое время на то, чтобы разработать проекты, после чего можно будет приступить к их реализации. Возможно, будут несколько сдвинуты сроки начала работ, но нет никаких сомнений в том, что администрация выполнит все взятые на себя обязательства. Для этого у нас есть все необходимое: высокопрофессиональные специалисты, многолетний опыт работы и, самое главное, у нас есть желание работать и сделать так, чтобы условия жизни стрельнинцев стали еще лучше. Главное сейчас — это войти в новый год с действующим, то есть утвержденным Муниципальным советом, бюджетом.

Записала Марина Петрова

## ОБЪЯВЛЕНИЕ

Межрайонный отдел вневедомственной охраны по Петродворцовому району г. Санкт-Петербурга — филиал ФГКУ УВО ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области — приглашает на службу в полицию мужчин до 35 лет, отслуживших в Вооруженных силах РФ (из числа рядового и сержантского состава), со средним образованием, с местной пропиской. Средняя зарплата: от 25000 руб. + все льготы МВД. Отдел кадров: г. Петергоф, Санкт-Петербургский пр., 6/6. Тел. 450-76-63.

## НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО



### «Прометей» из пластика

На Санкт-Петербургском шоссе, возле дома 63 появилась необычная композиция из пластиковых бутылок. Ее создатель Валерий Михайлович Куракин говорит, что этот памятный знак «Прометей» — напоминание всем нам, что нужно бережно относиться к природе.

Наталья Тихонова

ИСТОРИЯ

# С любовью к детям



Сотрудники детского сада №2 Мария Лазаревна Кузнецова и Алла Григорьевна Громова (в нижней части фото), работают здесь по 35 лет

Окончание. (Начало на стр. 1)

Четвертый год детским садом руководит Юлия Юрьевна Кудрявцева. Сейчас сюда ходят 210 ребятишек. Большинство из них имеют патологии зрения и другие заболевания. А часть групп — обычная. Все праздники воспитанники отмечают вместе, постоянно общаются, и в результате учатся корректно играть и общаться вместе.

Так как большинству воспитанников нужно лечение, в садике увеличено число медицинского персонала: врачей, медсестер. Всего здесь трудится 91 сотрудник. Ведь многие их подопечные проводят в детском саду 24 часа в сутки, и родители забирают малышей домой только на выходные. Это необходимо

для полноценного лечения — как правило, в домашних условиях его предоставить просто невозможно. И это дает очень хорошие результаты: по статистике, около шестидесяти процентов воспитанников идут в обычные, не коррекционные школы и успешно там учатся.

Здесь самое современное оборудование для лечения и реабилитации маленьких воспитанников. Работает бассейн, кабинеты массажа, лечебной физкультуры. А в январе откроется зал для занятий лечебной физкультурой с новейшим оборудованием.

Воспитатели и остальные сотрудники здесь особенные — они как никто другой способны понимать проблемы «особых» детишек и заботиться о них. Этому не учат ни в одном институте или педагогическом училище. Людмила Михайловна Михайлова, в прошлом — старший воспитатель, а сейчас — наставник молодых педагогов, учит своих подопечных всем тонкостям общения с детишками с патологиями зрения. Она регулярно проводит мастер-классы, в которых с удовольствием участвует весь коллектив садика.

Многие сотрудники работают здесь по 35 лет, с того момента, как садик стал принимать ребятишек с патологиями зрения. Это врач-офтальмолог Мария Лазаревна Кузнецова, тифлопедагог (специалист, который учит детей с нарушениями зрения ориентироваться в окружающем мире) Вера Анатольевна Лещева, старший логопед Наталья Валентиновна Поморина, медсестра-ортопедистка Галина Николаевна Семенова.

35-летие работы с ребятами с нарушениями зрения коллектив детского сада отметил в этом месяце. А в феврале в Петродворцовом районе запланирован большой праздник, посвященный 55-летию уникального детского сада.

Наталья Тихонова

О НОВОЙ ПОЛИКЛИНИКЕ

## Когда начнется строительство?

В прошлом номере нашей газеты мы писали о том, что 28 октября состоялся открытый аукцион в электронной форме на выполнение работ по строительству поликлиники в Стрельне. Однако 5 ноября от одного из участников аукциона поступила жалоба в Федеральную антимонопольную службу. Он поставил под сомнение победу компании «БалтЭнерго». На днях появились очередные новости на эту тему.

По информации, опубликованной на сайте zakupki.gov.ru, Федеральная антимонопольная служба рассмотрела жалобу 8 ноября. Сейчас заказчику работ — Комитету по строительству Санкт-Петербурга выдано предписание о том, что результаты аукциона необходимо отменить и до 11 декабря 2013 года повторно провести конкурсную процедуру. Также Федеральная антимонопольная служба выдала предписание устранить выявленные нарушения.

«Вести Стрельны» будут следить за развитием событий.

БЕЗОПАСНОСТЬ

## Плановая эвакуация

15 ноября в Государственном бюджетном дошкольном образовательном учреждении Детский сад №2 по адресу: п. Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 47, литер Б, сотрудниками ОНД Петродворцового района — инспекторами отдела надзорной деятельности Сусловой Марией Викторовной и Хайдуковой Мариной Александровной — были проведены инструктажи персонала, учебно-тренировочные занятия по отработке действий при эвакуации детей и работников учреждения в случае возникновения пожара.

Это учение помогло объяснить детям, как не поддаваться панике и в случае опасности быстро покинуть здание. Благодаря подробному и грамотному инструктажу сотрудников ОНД, а также слаженности действий и организованности персонала эвакуация прошла четко, без паники и суеты.

ОНД Петродворцового района

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

## Вы вправе знать о праве... быть приемным родителем

**В настоящее время, принимая на себя обязательства по воспитанию ребенка, оставшегося без попечения родителей, необходимо понимать, что опекун (попечитель), приемный родитель должен обладать достаточной правовой грамотностью, чтобы осуществлять защиту имущественных и личных прав подопечного ребенка.**

Правительством Российской Федерации разработан План первоочередных мероприятий до 2014 года по реализации важнейших положений Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, утвержденный распоряжением Правительства Российской Федерации от 15.10.2012 № 1916-р. В соответствии с постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 14.02.2013 № 95 «О мерах по реализации Закона Санкт-Петербурга «О бесплатной юридической помощи в Санкт-Петербурге» уполномоченным исполнительным органом государственной власти Санкт-Петербурга в области обеспечения граждан бесплатной юридической помощью в Санкт-Петербурге является

Комитет по социальной политике Санкт-Петербурга.

20 ноября 2013 г. в Санкт-Петербурге прошел День правовой помощи по вопросу защиты прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Мы, в свою очередь, хотим обратить ваше внимание на изменения, внесенные в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Статьей 8 Федерального закона от 02.07.2013 № 167-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»

внесены изменения в статьи 6, 8, 11, 12, 15, 25 Федерального закона от 24.04.2008 № 48-ФЗ «Об опеке и попечительстве».

Гражданам, выразившим желание принять в свою семью ребенка, необходимо обратить внимание на изменение норм Семейного законодательства Российской Федерации:

Внесены изменения в статьи 55, 65, 77, 121, 122, 123, 124, 127, 128, 146, 155.1, 155.2 Семейного кодекса Российской Федерации.

— Согласно пункту 2 статьи 55 Семейного кодекса Российской Федерации ребенок, находящийся в экстремальной ситуации (задержание, арест, заключение под стражу, нахождение в лечебном учреждении и другое), имеет право на общение со своими родителями (лицами, их заменяющими) и другими родственниками в порядке, установленном законом.

Пункт 2 ст. 55 Семейного кодекса РФ дополнен категорией лиц, заменяющих родителей (усыновители, опекуны, попе-

чители, иные законные представители), с которыми дети, находящиеся в экстремальной ситуации, имеют право на общение.

— Согласно пункту 4 ст. 65 Семейного кодекса Российской Федерации при осуществлении родительских прав родители (лица, их заменяющие) имеют право на оказание им содействия в предоставлении семье медицинской, психологической, педагогической, юридической, социальной помощи. Условия и порядок оказания содействия в предоставлении указанной помощи определяются законодательством Российской Федерации о социальном обслуживании. Федеральным законом от 10.12.1995 № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в Российской Федерации» установлены основы правового регулирования в области социального обслуживания населения Российской Федерации.

— Согласно пункту 1 ст. 123 Семейного кодекса РФ дети, оставшиеся без попечения родителей, подлежат передаче в семью на воспитание (усыновление, удочерение, под опеку или попечительство, в приемную семью), а при отсутствии такой возможности временно на период до их устройства на воспитание в семью передаются в организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Учитывая вышеизложенное, при передаче ребенка, оставшегося без попечения родителей, под надзор в организацию для детей-сирот орган опеки и попечительства издает Постановление о передаче (помещении) ребенка под надзор в организацию для детей-сирот, в котором указывает на тот факт, что ребенок передается временно, на период до его устройства на воспитание в семью.

Е. Г. АКТУНОВИЧ,  
главный специалист  
по опеке и попечительству

Продолжение в след. номере

## НОВОСТИ

## О военно-патриотическом воспитании



Турнир по боевым искусствам

**Окончание. (Начало на стр. 1)**

Новые контакты с Клубом кавалеров ордена Александра Невского позволили провести интересное мероприятие — турнир по боевым единоборствам, где команды не только соревновались в умении применять свои навыки в борьбе, но и подготовили инсценированные выступления по теме боевых подвигов кавалеров ордена Александра Невского.

В народном гулянии, посвященном Дню Победы, принял участие военно-исторический клуб «Эпоха», продемонстрировав военную технику времен Великой Отечественной войны.

Торжественно-траурные мероприятия и легкоатлетический пробег, посвященные высадке десантов на южном берегу Финского залива в октябре 1941 года, уже в третий раз проходили на территории Нижнего парка Константиновского дворца.

Благодаря тесному сотрудничеству с ветеранскими организациями, ФГБУ «Государственный комплекс «Дворец конгрессов», руководством Санкт-Петербургского

Военного института внутренних войск МВД России, учебными заведениями Стрельны, библиотекой имени Юрия Инге муниципалитету удалось удержать высокую планку проводимых мероприятий



Торжественно-траурные мероприятия, посвященные высадке десанта

в рамках реализации вопроса местного значения — патриотического воспитания граждан Российской Федерации на территории муниципального образования! За 2013 года на территории Стрельны проведено 46 меропри-

ятий, в которых приняли участие более 10000 жителей.

И это несмотря на трудности, возникшие с ситуацией по неприятию бюджета! Разумеется, не всё, что задумывалось, удалось реализовать. Например, интереснейший проект «Стрельнинский экскурсовод», рассчитанный на широкую аудиторию (экскурсоводом, при желании и должной подготовке, может стать и подросток, и пенсионер!), оказался не реализованным из-за нежелания некоторых ответственных за принятие решения людей увеличивать количество и качество проводимых на территории Стрельны патриотических мероприятий.

Патриотизм — это прежде всего любовь к Родине. А. Н. Толстой сказал: «Любовь к родине — не отвлеченное понятие, но реальная душевная сила, требующая организации, развития и культуры».

При разработке муниципальной программы по патриотическому воспитанию муниципалитет особое внимание уделяет вопросам дальнейшего совершенствования качества мероприятий — их глубине и разнообразию. И хочется надеяться, что при принятии бюджета на 2014 год программы по патриотическому воспитанию, культуре и спорту будут не только рассмотрены, но и утверждены депутатами Муниципального Совета.

«В человеке порядочном патриотизм есть не что иное, как желание трудиться на пользу своей страны, и происходит не от чего другого, как от желания делать добро — сколько возможно больше и сколько возможно лучше» — слова Н. А. Добролюбова, сказанные им еще в 19 веке, как никогда актуальны сейчас. Будем порядочными людьми, будем ПАТРИОТАМИ.

**Наталья Зимакова, главный специалист — начальник сектора культуры и спорта**

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ  
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- **АЛЕКСАНДРОВУ** Клавдию Тимофеевну — с 98-летием
- **ЧЕЛОБИТЧЕНКО** Нину Петровну — с 91-летием
- **ЗАКАЗНИКОВА** Николая Ивановича — с 88-летием
- **ГРОМОВУ** Нину Константиновну — с 87-летием
- **ШЛАК** Лидию Петровну — с 87-летием
- **БАЛУЕВУ** Екатерину Павловну — с 86-летием
- **ШАРАБАНОВУ** Раису Александровну — с 86-летием
- **КУЗНЕЦОВУ** Надежду Алексеевну — с 84-летием
- **МАККАМОВУ** Лидию Николаевну — с 84-летием
- **СИДОРОВУ** Ию Николаевну — с 84-летием
- **ДУБКОВУ** Марию Петровну — с 84-летием
- **СУСАЛЕВУ** Зою Михайловну — с 84-летием
- **КУЗНЕЦОВУ** Антонину Максимовну — с 83-летием
- **ЗАБОЛОТНУЮ** Надежду Васильевну — с 82-летием
- **НОВИКОВУ** Станиславу Григорьевну — с 80-летием
- **КУЛИКОВА** Михаила Михайловича — с 80-летием
- **ИВАНОВУ** Нину Ивановну — с 80-летием
- **НАГАЙЦЕВА** Николая Михайловича — с 78-летием
- **ЗАГОВЕЕВУ** Любовь Алексеевну — с 77-летием
- **ЮРЬЕВУ** Нину Алексеевну — с 76-летием
- **ТЕРЕХОВУ** Неллу Ивановну — с 75-летием
- **ДРУЖКО** Людмилу Александровну — с 74-летием
- **ВЕЖЛИЦЕВУ** Наталью Ивановну — с 74-летием
- **ЛАРИНУ** Светлану Петровну — с 74-летием
- **ВОЛКОВУ** Александру Васильевну — с 73-летием
- **РОДИВИЛОВУ** Тамару Вениаминовну — с 73-летием
- **СТАРОВУ** Маргариту Николаевну — с 72-летием
- **ВОРОНИНА** Валерия Леонидовича — с 72-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна



День Победы